

## 习近平会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅

新华社北京4月26日电 4月26日,中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅。

习近平请张氏梅转达对阮富仲总书记、武文赏国家主席的诚挚问候。习近平表示,今年是中越建立全面战略合作伙伴关系15周年。去年阮富仲总书记访华以来,中越双方高度重视落实我同阮富仲总书记达成的共识和联合声明精神,采取积极举措,推动中越交流合作呈现良好态势。我愿同阮富仲总书记保持密切交往,加强对中越关系的政治指导和战略引领。

习近平强调,面对风高浪急的国际环境和两国各自改革发展稳定任务,中越双方要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固政治互信、加强团结合作、妥善管控分歧,共同应对风险挑战,推动构建致力于人类和平与进步事业的中越命运共同体。要坚持马克思主义科学理论武装,牢牢把握这一强大政治优势,深化交流互鉴,筑牢思想防线,携手推进社会主义事业。要坚持以人民为中心,完善发展战略和项目对接,推进设施联通和民心相通,加强传统友好教育,为两国关系长远发展夯实民意基础。要全力巩固党的执政安全,维护国家稳定和发展,坚守致力于人类和平与进步事业的远大理想,加强在国际事务中的团结合作,坚决反对霸权主义和阵营对抗,守护好地区和平与发展红利,携手推动构建人类命运共同体。

张氏梅首先转达阮富仲总书记、武文赏国家主席对习近平总书记、国家主席的亲切问候,衷心感谢习近平总书记会见。张氏梅表示,热烈祝贺中共二十大和全国两会胜利召开,热烈祝贺习近平总书记全票当选中国国家主席、中央军委主席,坚信在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国人民必将圆满完成中共二十大提出的各项目标,全面建设社会主义现代化国家。越共中央总书记阮富仲在中共二十大闭幕后即成



4月26日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅。 新华社记者 谢环驰 摄

功访华,同习近平总书记就新时期越中关系发展达成重要共识,为两国全面战略合作注入强劲动力。越南始终将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先,始终坚持一个中国政策,坚定支持中国的统一大业。越南愿同中方落实好两党最高领导人重要共识,坚持按照“十六字”方针和“四好”精神,密切两党高层交

蔡奇、王毅参加会见。

往,推进“两廊一圈”和共建“一带一路”对接合作,促进两党两国关系和社会主义事业不断发展。越方坚定支持习近平总书记提出的重大全球倡议,支持中方举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,希望中方加强地区和国际合作,促进地区和世界和平发展。

4月26日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅。 新华社记者 谢环驰 摄

王毅参加会见。

蔡奇、王毅参加会见。

王予波在临沧市调研时强调

## 凝心聚力抓产业 鼓足干劲促发展

本报讯(记者 张寅)4月25日至26日,省委副书记、省长王予波在临沧市调研时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,把新发展理念记在脑海里,刻在骨子里,凝心聚力抓产业、鼓足干劲促发展。

王予波深入村寨社区、企业园区调研。在临翔区邦东乡昔归村,他要求十

分敬畏生态、十分珍惜古茶树资源,持续推进打造产业地标。在青华社区忙岗小组,他要求总结推广“六微”做法,促进入居环境提升,创新基层社会治理。在凤庆县凤山镇,他到二道河村杨红专、李金妹等群众家中走访,关切询问就医就学是否方便,与他们细算收入

账,并随机调研等上村卫生室和为民服务中心,要求不断提高乡村基础设施完备度、公共服务便利度、人居环境舒适度。在凤庆产业园区,他要求注重科技研发,加强市场营销,打造核桃精深加工全产业链。在云县滇西物流产业园,他充分肯定海公铁联运成效,要求加快临清铁路建设,谋划引进更多加工制造企业。

王予波强调,临沧市要不断巩固拓展脱贫攻坚成果,因地制宜做好“土特产”文章,做大做强特色产业,健全利益联结机制,推动产业兴起来、企业强起来、群众富起来。要坚持市场化、产业化导向,大抓营商环境,大抓招商引资,大抓市场主体倍增,推动园区全面振兴。要

王显刚、孙灿参加调研。

王显刚、孙灿参加调研